

## 新能源汽车两湖巡游暨城市绿色出行体验活动在杭州举行

金秋渐近，佳节将临，为倡导健康文明、绿色出行的生活方式，让广大市民体会新能源汽车的便利性、实用性，加深公众对新能源车的了解和认知，杭州新能源汽车产业展组委会联手WAKE TOWN音乐小镇，于9月9日组织了“新能源汽车巡游，城市绿色出行体验”活动。本次活动连接杭城两大著名景区（青山湖和西湖），活动时长约为5小时，旨在倡导健康、低碳、环保、绿色的出行方式。



本次活动得到众多新能源汽车厂家的鼎力支持。由比亚迪、奇瑞、宝马、上汽荣威、北汽、江淮、特斯拉、华泰、广汽传祺等诸多品牌的电动汽车联合组成车队，共同开展巡游盛会。

9月9日上午10点45分，车队从临安市青山湖云安小镇出发，绕湖30分钟后，车队整齐有序，全程途径天目山路-玉古路-曙光路-北山路，最后抵达浙江省人民大会堂，进行汽车补电充电。

一行20辆车一起拉风的按照路线行驶，参加活动的成员们个个精神饱满，有说有笑，现场的气氛热烈，不失为一道亮丽的风景线，沿途吸引了众多行人的关注。补电充电过程中万马新能源负责人对活动参与者精心准备了有关杭城充电桩布局的精彩讲解。



休息后，下午1点车队启程前往武林路9号Wake Town街区（西湖六公园）参与在其街区举行的“新能源车型展示及六九集未来街头艺术日”一系列精彩活动。其中不乏有诸如F1赛车VR体验、激光剑battle等科技感满满的互动活动，更是一饱眼福目睹30多位脑洞摊主和手工创作者的原创手工饰品的风采。不光如此，Wake Town还在现场准备了教师节特别环节，机器人编程课程、亲子互动均得以亮相，吸引到众多小朋友的参加。一番活动过后，现场MORE magazine精选的国际美食更是让众多吃货们大呼过瘾。当然必不可少的是我们代表着未来的新能源车型展示的活动，各路车型齐出马让你在一边玩乐中也能体验到未来。





参与本次活动的各品牌车型的到达时间、耗电量、续航里程等数据均被工作人员记录并现场公布，为广大市民购车提供了第一手资料进行参考。活动期间，广大市民朋友还对参与活动的车型进行评选，最终荣威的eRX5以及比亚迪的唐100摘得了“我最喜爱的车型”和“最佳驾控体验车型”两大桂冠。



本次活动旨在提高各品牌电动汽车的曝光率，提供电动汽车出游场景，使得广大市民切身感受到新能源汽车出行的便利，经济和时尚。市民朋友在体会快乐出游的同时，也身体力行地实践了低碳出行的环保概念，纷纷感受到绿色出行的好处，许诺要向身边的亲朋好友宣传这种健康、环保的出行方式，带动更多的身边人自觉参与到绿色行动中来。



为推动新能源汽车的市场化发展进程，建立用户、运营商、整车企业、配套商之间更加紧密的联系，9月15日至17日，第七届中国（杭州）国际新能源汽车产业展览会将在杭州和平国际会展中心将举办。



展会同期高峰论坛及专业研讨会，以新能源汽车交流与合作为核心，内容涵盖新能源汽车（含客车、物流车）政策走向、市场推广、技术交流、创新模式等多个方面，与会人员均为来自国内外业内政策制定协调机构、各省市公共交通领域采购推广单位（公交、出租、环卫、邮政、物流等）、知名企业、各高校及科研院所的专业人士，是业内领先的国际性、高规格、专业化论坛会议活动。



9月15日至17日，100家主流车企，产业链优秀供应商、各省市政府公共交通领域采购推广单位、知名企业、投资机构、媒体代表、各高校及科研院所的专业人士等数百位行业嘉宾，将齐聚杭州！我们来了，你呢？



原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_114165.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_114165.html)